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Κιέβου Επιφάνιος σε νέο Πατριάρχη Γεωργίας: 
Ζητώ τις προσευχές για μια δίκαιη ειρήνη στην 
Ουκρανία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Γεωργίας

Την προσευχή του νέου Καθολικού Πατριάρχη πάσης Γεωργίας 
κ.κ. Σιώ Γ’ για μια δίκαιη ειρήνη στην Ουκρανία ζητά ο 
Μητροπολίτης Κιέβου και πάσης Ουκρανίας κ.κ. Επιφάνιος, 
αυτή τη φορά σε επίσημη συγχαρητήρια επιστολή που έστειλε 
προς τον νέο Προκαθήμενο καθώς είχε προηγηθεί ανάρτησή 
του σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης.

Ο Μητροπολίτης Επιφάνιος, ο οποίος δεν έχει αναγνωριστεί από την Εκκλησία της 
Γεωργίας ως Προκαθήμενος της Αυτοκέφαλης Εκκλησίας της Ουκρανίας, εύχεται 
τόσο προσωπικά όσο και εκ μέρους “των εκατομμυρίων πιστών της Ορθόδοξης 
Εκκλησίας στην Ουκρανίας και εκ μέρους των 65 Ιεραρχών της”, στέλνοντας τους 
αδελφικούς εν Χριστώ χαιρετισμούς με την ευκαιρία της εκλογής και ενθρόνισης 
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στην αρχαία έδρα των Γεωργιανών Καθολικών-Πατριαρχών. “Μια έδρα αγιασμένη 
από το κατόρθωμα των αγίων, την πίστη στο Ευαγγέλιο και την αιώνια διακονία 
των Προκαθημένων της στην Εκκλησία του Χριστού και τον γεωργιανό λαό”, 
σημειώνει.

“Σε περιόδους μεγάλων δοκιμασιών για την ανθρωπότητα, όταν ο κόσμος 
χρειάζεται ιδιαίτερα μια μαρτυρία για την αλήθεια, το έλεος και το πνευματικό 
θάρρος, η διακονία του Προκαθημένου αποκτά ιδιαίτερη σημασία. Άλλωστε, η 
Εκκλησία του Χριστού καλείται όχι να υπηρετεί το πνεύμα αυτού του κόσμου, αλλά 
να δίνει αδιάκοπα μαρτυρία για το Ευαγγέλιο της ειρήνης, της δικαιοσύνης και 
της αγάπης, διατηρώντας πιστότητα στον Χριστό, ο οποίος είναι ο μόνος η 
Αλήθεια και η Ζωή”, αναφέρει ο Μητροπολίτης Επιφάνιος τονίζοντας ιδιαίτερα τον 
ρόλο της Εκκλησίας της Γεωργίας στη διαφύλαξη της Ορθοδόξου πίστεως η οποία 
έχει βαθιές ρίζες στην παράδοση και τον πολιτισμό του λαού της Γεωργίας.

“Είθε ο Παντελεήμων Θεός, δια των προσευχών της Αγίας Ισαποστόλων Νίνας, της 
Φωτίστριας της Γεωργίας, του αγίου προστάτη σας Αγίου Σίου και όλων των 
αγίων, να ευλογήσει την πατριαρχική σας διακονία σύμφωνα μες τις ευαγγελικές 
αρχές της αγάπης, της αλήθειας και της πίστης στον Χριστό. Είθε ο Κύριος να 
ευλογήσει τον αδελφό γεωργιανό λαό με ειρήνη, ενότητα και πνευματική 
ενίσχυση”, εύχεται.

Στο τέλος της επιστολής του ο Μητροπολίτης Επιφάνιος ζητά από τον νέο 
Προκαθήμενο της εν Γεωργία Ορθοδόξου Εκκλησίας να προσευχηθεί “για τη νίκη 
της αλήθειας και για μια δίκαιη ειρήνη στην Ουκρανία”. 


